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						Diagonales,                 

						

						

						

						par 

						Jean-Jacques Salomon

						

						

						 

						

						

						Comment rémunérer le baby-sitting   

						

						Deux familles sont réunies dans une maison de campagne pour le week-end. Au total, quatre adultes, et six enfants :
trois filles de 16, 15 et 6 ans, trois garçons de...(suite)                                                           

						

					

				

			

			

		

	



Topo : "Série : les faux modestes" 
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Molière, Le Tartuffe, acte III, scène 6 : 





	
 - Après avoir tenté de séduire Elmire, l'épouse d'Orgon, Tartuffe essaie de se tirer de ce mauvais pas :

	
 - "Oui mon frère, je suis un méchant, un coupable, 

	
 - Un malheureux pécheur tout plein d'iniquité,

	
 - Le plus grand scélérat qui ait jamais été."  








Chleuasme : ironie dirigée contre soi-même pour attirer la sympathie (rhétorique) 






Présentation de budget, un manager : 







	
 - Je sais que je ne suis peut-être pas très intelligent 

	

	
 - Je sais que je suis peut-être lent au démarrage 

	
 - C'est vrai que moi je n'ai pas fait de grande école


	






On n'est jamais si bien servi que par soi-même 






"Masochiste : homme qui, aimant les douches froides, les prend chaudes." Anonyme 






 






 La colle du jour : Conflits de position hiérarchique : toujours négatifs ?  Réponse                                                               
    

avec
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  Quand on aime, on ne compte pas : En 1668, sur décision de Colbert, la toise, unité de longueur très courante,
diminue de l&rsquo;équivalent d&rsquo;un centimètre. Pourquoi ?   

Réponse             

  avec    









Culture

COM

: Sur le soufflet de cet autobus, une courbe sinusoïdale. Pourquoi ?  

Réponse                   

                      avec 






 






Quartier latin

: Sur cette photo, quatre rois d'Angleterre. Lesquels ?

      Réponse                           
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Partager

sur twitter
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